
 
 

ท่ี  อย ๗๙๙๐๒/ ว                                                      ท่ีท  าการองคก์ารบริหารส่วนต าบลปากกราน 
        ๙๙  หมู่ท่ี ๙ ต.ปากกราน  อยธุยา  ๑๓๐๐๐ 

                            

เร่ือง   แจง้การช าระภาษีบ ารุงทอ้งท่ี  ประจ าปี  พ.ศ. ๒๕๖๐ 

เรียน    

ส่ิงท่ีส่งมาดว้ย   ๑. จดหมายข่าว       จ านวน     ๑    ฉบบั 

  ตามท่ีท่านไดย้ืน่แบบ ภ.บ.ท.๕  เพื่อช าระภาษีบ ารุงทอ้งท่ี  ตามล าดบัท่ี ............ หมู่ท่ี .......... 
ต าบลปากกราน  อ าเภอพระนครศรีอยธุยา  จงัหวดัพระนครศรีอยธุยา จ านวนเงิน ................................. บาท     

(....................................................................................) นั้น 

บดัน้ีถึงก าหนดเวลาช าระภาษีประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๐  แลว้ ตั้งแต่วนัท่ี  ๑ มกราคม ๒๕๖๐  -  
๓๐ เมษายน  ๒๕๖๐ ขอให้ท่านติดต่อช าระภาษี ไดท่ี้งานจดัเก็บรายได ้  ส่วนการคลงั  องคก์ารบริหารส่วน
ต าบลปากกราน  ถา้หากท่านไม่ช าระภาษีภายในก าหนดจะตอ้งเสียเงินเพิ่ม  ร้อยละสองต่อเดือน  ของจ านวน
เงินท่ีต้องเสียภาษีบ ารุงท้องท่ี  ตามมาตรา  ๔๕(๔) แห่งพระราชบญัญติัภาษีบ ารุงท้องท่ี  พ.ศ. ๒๕๐๘                    
ผูท่ี้อยู่ต่างจังหวดั หรือ ผูท่ี้ไม่สะดวกมาช าระภาษีด้วยตนเอง  ให้ช าระเงินผ่านทางไปรษณีย์ธนาณัติ               
โดยสั่งจ่ายในนาม “องคก์ารบริหารส่วนต าบลปากกราน”  พร้อมแนบซองเปล่าและจ่าหนา้ซองถึงตวัท่านเอง  
ติดแสตมป์  ๓  บาท  จัดส่งมาท่ีองค์การบริหารส่วนต าบลปากกราน  ๙๙ หมู่  ๙  ต .ปากกราน                              
อ.พระนครศรีอยุธยา จ.พระนครศรีอยุธยา  ๑๓๐๐๐  เพื่อองค์การบริหารส่วนต าบลปากกราน จะไดจ้ดัส่ง
ใบเสร็จรับเงินใหท้่านต่อไป 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ และขอขอบพระคุณมา  ณ  โอกาสน้ี 

   ขอแสดงความนบัถือ 
 

 

                                                                                (นายเสน่ห์    จนัทร์สุนทร) 
                                                                     นายกองคก์ารบริหารส่วนต าบลปากกราน 
 
ส่วนการคลงั 
โทรศพัท ์  ๐-๓๕๗๐-๕๒๒๒ ต่อ ๑๓ 
โทรสาร    ๐-๓๕๗๐-๕๕๑๔ 
www.pakkran.go.th 
 

http://www.pakkran.go.th/


 
 
ท่ี  อย ๗๙๙๐๒/ ว                                                      ท่ีท  าการองคก์ารบริหารส่วนต าบลปากกราน 

        ๙๙  หมู่ท่ี ๙ ต.ปากกราน  อยธุยา  ๑๓๐๐๐ 

      

เร่ือง   แจง้ก าหนดการยืน่การช าระภาษีป้าย  ประจ าปี  พ.ศ. ๒๕๖๐ 

เรียน    

ส่ิงท่ีส่งมาดว้ย    ๑. เอกสารประชาสัมพนัธ์ค าแนะน าในการช าระภาษี              จ  านวน    ๑    ฉบบั 
๒. แบบแสดงรายการภาษีป้าย  (ภ.ป.๑)      จ านวน    ๑    ฉบบั 
๓. จดหมายข่าว          จ านวน    ๑    ฉบบั 

  เน่ืองดว้ยขณะน้ี  เป็นช่วงเวลาการช าระภาษีป้าย  ประจ าปี  พ.ศ. ๒๕๖๐ โดยก าหนดยื่น
แบบแสดงรายการ (ภ.ป.๑) ภายในเดือนมีนาคม  ๒๕๖๐  และช าระเงินภาษี ภายใน  ๑๕  วนั  หลงัจากไดรั้บ
หนงัสือแจง้รายการประเมิน  ในการน้ี  องค์การบริหารส่วนต าบลปากกราน  จึงขอแจง้ท่านซ่ึงเป็นเจา้ของ
ป้าย  มายืน่แบบแสดงรายภาษีป้าย (ภ.ป.๑) เพื่อช าระภาษีป้าย  โดยกรอกรายละเอียดลงในแบบแสดงรายการ 
เพื่อยืน่ต่อพนกังานเจา้หนา้ท่ี ณ องคก์ารบริหารส่วนต าบลปากกราน  ในหว้งเวลาท่ีก าหนดดงักล่าวขา้งตน้   

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบและหวงัเป็นอย่างยิ่งว่าท่านจะมาช าระภาษีป้ายภายในเวลาท่ี
ก าหนด   

   ขอแสดงความนบัถือ 
 

 

                                                                                (นายเสน่ห์    จนัทร์สุนทร) 
                                                                    นายกองคก์ารบริหารส่วนต าบลปากกราน 
 
 
ส่วนการคลงั 
โทรศพัท ์  ๐-๓๕๗๐-๕๒๒๒ ต่อ ๑๓ 
โทรสาร    ๐-๓๕๗๐-๕๕๑๔ 
www.pakkran.go.th 
 
 
 
 
 

http://www.pakkran.go.th/


 
 
 
ท่ี  อย ๗๙๙๐๒/ ว                                                      ท่ีท  าการองคก์ารบริหารส่วนต าบลปากกราน 

        ๙๙  หมู่ท่ี ๙ ต.ปากกราน  อยธุยา  ๑๓๐๐๐ 

      

เร่ือง   แจง้ก าหนดการยืน่การช าระภาษีโรงเรือนและท่ีดิน  ประจ าปี  พ.ศ. ๒๕๖๐ 

เรียน    

ส่ิงท่ีส่งมาดว้ย    ๑. เอกสารประชาสัมพนัธ์ค าแนะน าในการช าระภาษี              จ  านวน    ๑    ฉบบั 
  ๒. จดหมายข่าว       จ านวน    ๑    ฉบบั  
 

  เน่ืองดว้ยขณะน้ี  เป็นช่วงเวลาการช าระภาษีโรงเรือนและท่ีดิน และค่าธรรมเนียมใบอนุญาต
ต่าง ๆ   ประจ าปี  พ.ศ. ๒๕๖๐ โดยมีก าหนดดงัน้ี 

(      )  ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน ก าหนดยื่นแบบแสดงรายการ (ภ.ร.ด.๒) ภายในเดือน
กุมภาพนัธ์  ๒๕๖๐  และช าระเงินภาษี  ภายใน  ๓๐  วนั  หลงัจากไดรั้บหนงัสือแจง้รายการประเมิน 

(      )  ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตใหป้ระกอบกิจการท่ีเป็นอนัตรายต่อสุขภาพ ยื่นค าขอต่ออายุ
ใบอนุญาต พร้อมช าระค่าธรรมเนียมก่อนใบอนุญาตส้ินอาย ุ

(      )  ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตให้ใชส้ถานท่ีเอกชนเพื่อท าการ  ประกอบ  ปรุง  มี  สะสม
อาหาร  ยืน่ค  าขอต่ออายใุบอนุญาต  พร้อมช าระค่าธรรมเนียม  ก่อนใบอนุญาตส้ินอาย ุ

จึงขอให้เจา้ของทรัพยสิ์นซ่ึงมีหน้าท่ียื่นแบบพิมพแ์จง้รายการทรัพยสิ์น (แบบ ภ.ร.ด. ๒) 
กรอกรายละเอียดลงในแบบพิมพฯ์ แลว้ยื่นต่อพนกังานเจา้หน้าท่ี  ณ  องค์การบริหารส่วนต าบลปากกราน
ภายในเดือนกุมภาพนัธ์ และเม่ือผูรั้บประเมินไดรั้บแจง้รายการประเมิน (แบบ ภ.ร.ด. ๘) แลว้  ตอ้งไปช าระ
ค่าภาษีต่อพนกังานเก็บภาษี  ภายใน  ๓๐  วนั นบัแต่วนัถดัจากวนัท่ีไดรั้บแจง้การประเมิน  โดยการช าระภาษี
สามารถช าระ  ณ  องค์การบริหารส่วนต าบลปากกราน  หรือช าระโดยการส่งธนาณัติ  ทางไปรษณีย์
ลงทะเบียน  หากผูมี้หน้าท่ีเสียภาษีละเลยไม่ยื่นแบบแสดงรายการ  มีความผิดตอ้งระวางโทษปรับไม่เกิน  
๒๐๐  บาท  ตามมาตรา  ๔๖  แห่งพระราชบญัญติัภาษีโรงเรือนและท่ีดิน  หากยื่นแบบแสดงรายการไม่
ถูกต้องตามความเป็นจริง  หรือไม่บริบูรณ์  มีความผดิตอ้งระวางโทษจ าคุกไม่เกิน  ๖  เดือน  หรือปรับไม่เกิน  
๕๐๐  บาท  หรือทั้งจ  าทั้งปรับ  ตามมาตรา  ๔๘  แห่งพระราชบญัญติัภาษีโรงเรือนและท่ีดิน  และหากช าระ
ภาษีเกนิก าหนด  ๓๐  วนั  นับแต่วนัถัดจากวนัทีไ่ด้รับแจ้งการประเมินใหเ้สียเงินเพิ่ม  ดงัอตัราต่อไปน้ี 

๑. ไม่เกิน  ๑  เดือน  เสียเพิ่ม  ๒.๕ % 
๒. เกิน  ๑  เดือน  แต่ไม่เกิน  ๒  เดือน  เพิ่ม  ๕ % 
 

/๓. เกิน  ๒  เดือน  ……… 



 
 

- ๒ - 
 
๓. เกิน  ๒  เดือน  แต่ไม่เกิน  ๓  เดือน  เพิ่ม ๗.๕ % 
๔. เกิน  ๓  เดือน  แต่ไม่เกิน  ๔  เดือน  เพิ่ม  ๑๐ % 

ตามมาตรา  ๔๓  แห่งพระราชบญัญติัภาษีโรงเรือนและท่ีดิน 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบและหวงัเป็นอย่างยิ่งว่าท่านจะมาช าระภาษีโรงเรือนและท่ีดิน
ภายในเวลาท่ีก าหนด   

 

   ขอแสดงความนบัถือ 
 

 

                                                                                (นายเสน่ห์    จนัทร์สุนทร) 
                                                                    นายกองคก์ารบริหารส่วนต าบลปากกราน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ส่วนการคลงั 
โทรศพัท ์  ๐-๓๕๗๐-๕๒๒๒ ต่อ ๑๓ 
โทรสาร    ๐-๓๕๗๐-๕๕๑๔ 
www.pakkran.go.th 
 
 
 
 

http://www.pakkran.go.th/


 
 

ท่ี  อย ๗๙๙๐๒/ว                                                      ท่ีท  าการองคก์ารบริหารส่วนต าบลปากกราน 
        ๙๙ หมู่ท่ี ๙ ต.ปากกราน  อยธุยา  ๑๓๐๐๐ 

      

เร่ือง   ขอความร่วมมือประชาสัมพนัธ์ก าหนดการยืน่แบบแสดงรายการเพื่อช าระภาษีและค่าธรรมเนียม  
ประจ าปี  ๒๕๖๐ 

เรียน   ผูใ้หญ่บา้นและสมาชิกสภา อบต. ปากกราน  ทุกหมู่ 

ส่ิงท่ีส่งมาดว้ย     ๑. ประกาศองคก์ารบริหารส่วนต าบลปากกราน    จ านวน  ๑  ชุด 
๒. หนงัสือประชาสัมพนัธ์    จ านวน  ๑  ชุด 

 

  ด้วยองค์การบริหารส่วนต าบลปากกราน    จะด าเนินการจดัเก็บภาษีโรงเรือนและท่ีดิน                 
ภาษีบ ารุงทอ้งท่ี ภาษีป้าย  ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตสะสมอาหารและอนัตรายต่อสุขภาพ  ประจ าปี  ๒๕๖๐ 
ดงันั้นจึงขอความร่วมมือจากท่านให้ท าการประชาสัมพนัธ์ก าหนดการยื่นแบบแสดงรายการเพื่อช าระภาษี
และค่าธรรมเนียม ประจ าปี ๒๕๖๐  รายละเอียดตามประกาศท่ีแนบมาพร้อมหนงัสือน้ี 
 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ 

 ขอแสดงความนบัถือ 
 

 

                                                                              (นายเสน่ห์    จนัทร์สุนทร) 
                                                                  นายกองคก์ารบริหารส่วนต าบลปากกราน 
 
 
 
ส่วนการคลงั 
โทรศพัท ์  ๐-๓๕๗๐-๕๒๒๒ ต่อ ๑๓ 
โทรสาร    ๐-๓๕๗๐-๕๕๑๔ 
 
 
 
 
 
 



 
   

      
ประกาศองคก์ารบริหารส่วนต าบลปากกราน 

เร่ือง  ประชาสัมพนัธ์ก าหนดการยืน่แบบแสดงรายการเพื่อช าระภาษีและค่าธรรมเนียม  ประจ าปี  ๒๕๖๐ 

------------------------------------------- 

องค์การบริหารส่วนต าบลปากกราน ขอประชาสัมพนัธ์ก าหนดการยื่นแบบแสดงรายการ
เพื่อช าระภาษี ประจ าปี  ๒๕๖๐  ใหท้ราบโดยทัว่กนัวา่  สามารถยื่นแบบแสดงรายการเพื่อช าระภาษีโรงเรือน
และท่ีดิน ภาษีป้าย ภาษีบ ารุงทอ้งท่ี  ค่าธรรมเนียมควบคุมสถานท่ีจ าหน่ายและสถานท่ีสะสมอาหารและ
ค่าธรรมเนียมการประกอบกิจการท่ีเป็นอนัตรายต่อสุขภาพ ณ งานจดัเก็บรายได ้ส่วนการคลงั องคก์ารบริหาร
ส่วนต าบลปากกราน  ต าบลปากกราน  อ าเภอพระนครศรีอยธุยา  จงัหวดัพระนครศรีอยุธยา ดงันั้น จึงขอให้ผู ้
มีหนา้ท่ีช าระภาษีดงักล่าวไปยืน่แบบแสดงรายการเพื่อช าระภาษี ประจ าปี ๒๕๖๐ ภายในก าหนดเวลา  ดงัน้ี 

๑. ภาษีโรงเรือนและทีด่ิน  หมายถึง  ภาษีทีจั่ดเกบ็จากโรงเรือนหรือส่ิงปลูกสร้างอย่างอื่น ๆ 
กบัทีด่ินซ่ึงใช้ต่อเน่ืองกบัโรงเรือนหรือส่ิงปลูกสร้างน้ัน 

    (๑.) ยืน่แบบแสดงรายการ เพื่อเสียภาษีโรงเรือน (ภ.ร.ด.๒) ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๐   
            ภายในเดือนมกราคม - เดือนกุมภาพนัธ์ ๒๕๖๐  (ไม่ยืน่แบบตามก าหนดเวลา                  
            เสียเบ้ียปรับร้อยละ ๑๐  ของค่าภาษี) 
   (๒.) ช าระภาษีภายในก าหนด  ๓๐  วนั  นบัแต่วนัท่ีไดรั้บแจง้การประเมิน 
   (๓.) ไม่ช าระภาษีภายในก าหนด  เสียเงินเพิ่ม  ดงัน้ี 
          - ถา้ช าระไม่เกิน ๑ เดือน นบัแต่วนัพน้ก าหนดเวลาใหเ้พิ่มร้อยละ ๒.๕ ของค่าภาษี               
             ท่ีคา้งช าระ 
          - ถา้เกิน ๑ เดือน แต่ไม่เกิน ๒ เดือน ใหเ้พิ่มร้อยละ ๕ ของค่าภาษีท่ีคา้งช าระ 
          - ถา้เกิน ๒ เดือน แต่ไม่เกิน ๓ เดือน ให้เพิ่มร้อยละ ๗.๕ ของค่าภาษีท่ีคา้งช าระ 
          - ถา้เกิน ๓ เดือนข้ึนไป ใหเ้พิ่มร้อยละ ๑๐ ของค่าภาษีท่ีคา้งช าระ 
๒. ภาษีบ ารุงท้องที ่ หมายถึง  ภาษีทีจั่ดเกบ็จากเจ้าของทีด่ิน ตามราคาปานกลางทีด่ินและ

ตามบัญชีอตัราภาษีบ ารุงท้องที่ 
     (๑.) ยืน่แบบแสดงรายการ (ภ.บ.ท.๕) ภายใน  ๓๐  วนั นบัแต่วนัท่ีไดรั้บกรรมสิทธ์ิ                   
           (ไม่ยืน่แบบตามก าหนดตอ้งเสียเบ้ียปรับร้อยละ  ๑๐ ของค่าภาษี) โดยเอกสารท่ีใชคื้อ                 
           ส าเนาโฉนดท่ีดิน และส าเนาบตัรประชาชนของเจา้ของท่ีดิน  อยา่งละ  ๑  ฉบบั 
    (๒.) ช าระภาษี ปี พ.ศ. ๒๕๖๐  ภายในเดือนมกราคม - เดือนเมษายน ๒๕๖๐ 
    (๓.) ไม่ช าระภาษีภายในก าหนดเสียเงินเพิ่มร้อยละ ๒ ต่อเดือนของค่าภาษี 

๓. ภาษีป้าย /................. 
 
 



- ๒ - 
 
๓. ภาษีป้าย  หมายถึง  ป้ายแสดงช่ือ  ยีห้่อ  หรือเคร่ืองหมายทีใ่ช้ในการประกอบการค้า หรือ

ประกอบกิจการอื่น เพื่อหารายได้หรือโฆษณาการค้าหรือกิจการอื่น เพื่อหารายได้ ไม่ว่าจะได้แสดงหรือ
โฆษณาไว้ทีว่ตัถุใด ๆ ด้วยอกัษร ภาพ หรือเคร่ืองหมายทีเ่ขียน แกะสลกั จารึก หรือท าให้ปรากฎด้วยวธีิอืน่ 
                               (๑.) ยืน่แบบแสดงรายการ (ภ.ป.๑) ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๐ ภายในเดือนมกราคม  ถึงเดือน 
                                      มีนาคม ๒๕๖๐ (ไม่ยืน่แบบตามก าหนดตอ้งเสียเบ้ียปรับ ร้อยละ ๑๐ ของค่าภาษี) 
                              (๒.) ช าระภาษีภายใน  ๑๕ วนั นบัแต่วนัท่ีไดรั้บแจง้การประเมิน 
                              (๓.) ไม่ช าระภาษีภายในก าหนดเสียเงินเพิ่มร้อยละ ๒ ต่อเดือน  
                                      ของจ านวนเงินท่ีตอ้งเสียภาษี 

๔. ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตประกอบกจิการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ ซ่ึงเป็นกจิการที่ต้องมี
การควบคุม 

     (๑.) ผูป้ระกอบการสามารถขออนุญาตประกอบกิจการ ไดภ้ายใน ๓๐ วนั นบัแต่วนัท่ี 
            ประกอบกิจการ 
    (๒.) กรณีใบอนุญาตหมดอาย ุหรือใกลห้มดอาย ุสามารถขอต่ออายไุดภ้ายใน ๓๐ วนั   
            นบัแต่วนัหมดอายรัุบใบอนุญาตประกอบกิจการ 
อน่ึงเพื่อความสะดวกรวดเร็ว โปรดน าใบเสร็จรับเงินของปีเก่า  ไปแสดงดว้ย รายละเอียด

ติดต่อสอบถามไดท่ี้งานจดัเก็บรายได้  ส่วนการคลงั  องค์การบริหารส่วนต าบลปากกราน  ในวนัและเวลา
ราชการหรือติดต่อสอบถามทางโทรศพัท ์หมายเลข ๐-๓๕๗๐-๕๒๒๒ ต่อ ๑๓ ทั้งน้ีตั้งแต่บดัน้ีเป็นตน้ไป 

จึงประกาศมาใหท้ราบโดยทัว่กนั 

ประกาศ  ณ  วนัท่ี          ตุลาคม พ.ศ. ๒๕๕๙ 
 

 

                                                                                (นายเสน่ห์    จนัทร์สุนทร) 
                                                                      นายกองคก์ารบริหารส่วนต าบลปากกราน 
 
 
 
 
 
 
 



ประชาสัมพนัธ์ 
การจัดเกบ็ภาษีขององค์การบริหารส่วนต าบลปากกราน 

ประจ าปี   ๒๕๖๐ 
------------------------------------------------ 

  ให้ผูท่ี้มีทรัพยสิ์น  ประเภท  ท่ีดิน โรงเรือน และป้าย ติดต่อยื่นแบบและช าระภาษี ได้ท่ี                
งานจดัเก็บรายได ้ ส่วนการคลงั  องคก์ารบริหารส่วนต าบลปากกราน ไดต้ามวนัและเวลาดงัน้ี 
  ๑. ภาษีโรงเรือนและที่ดิน   ผู ้ท่ีประกอบการค้า  เล้ียงสัตว์ ประกอบการพาณิชย์หรือ                    
มีทรัพยสิ์นท่ีเขา้ข่ายต้องช าระภาษีโรงเรือนและท่ีดิน  ติดต่อยื่นแบบช าระภาษีได้  ตั้ งแต่เดือนมกราคม               
ถึงเดือนกุมภาพนัธ์ ๒๕๖๐ ในวนัและเวลาราชการ  หากเกินก าหนดตอ้งเสียค่าปรับตามกฎหมาย 
  ๒. ภาษีบ ารุงท้องที ่ ผูท่ี้เป็นเจา้ของท่ีดิน ติดต่อช าระภาษีบ ารุงทอ้งท่ี ไดต้ั้งแต่เดือนมกราคม 
ถึงเดือนเมษายน ๒๕๖๐ ในวนัและเวลาราชการ หากเกินก าหนดต้องเสียเบ้ียปรับในอัตราร้อยละ ๒                  
ต่อเดือนของค่าภาษี 
  ๓. ภาษีป้าย  ให้เจ้าของป้ายหรือผู ้ครอบครองป้าย ติดต่อยื่นแบบช าระภาษีได้ตั้ งแต่                   
เดือนมกราคม ถึงเดือนมีนาคม ๒๕๖๐ ในวนัและเวลาราชการ หากไม่ยื่นแบบภายในก าหนด ให้เสียเงินเพิ่ม 
๑๐% ของค่าภาษี และไม่ช าระภาษีภายในก าหนด ใหเ้สียเงินเพิ่ม ๒% ต่อเดือน ของค่าภาษีป้าย 
  ๔. ใบอนุญาตประกอบกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ  ขอใบอนุญาตภายใน  ๓๐  วนั              
นบัแต่วนัท่ีประกอบกิจการ ส าหรับผูท่ี้เคยขอใบอนุญาตแลว้  ติดต่อขอต่ออายุใบอนุญาตไดภ้ายใน  ๑๕  วนั  
นบัแต่วนัท่ีใบอนุญาตเดิมหมดอาย ุ
 

เพือ่ความสะดวกรวดเร็ว  กรุณาน าใบเสร็จรับเงนิของปี  ๒๕๕๙  มาตดิต่อด้วย 
 

ติดต่อสอบถามรายละเอียดไดท่ี้  งานจดัเก็บรายได ้ ส่วนการคลงั  องคก์ารบริหารส่วนต าบลปากกราน                 
๙๙ หมู่ ๙  ต าบลปากกราน  อ าเภอพระนครศรีอยธุยา จงัหวดัพระนครศรีอยธุยา                                            
โทรศพัท ์  ๐-๓๕๗๐-๕๒๒๒ ต่อ ๑๓ โทรสาร    ๐-๓๕๗๐-๕๒๒๒ ต่อ ๑๓                               

www.pakkran.go.th 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



 


